

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

3. studeni nedjelja	<b>XXXI. NKG.</b>	8.00	† Katu Romić
		9.30	<b>ALILOVCI:</b> † Mirka i ob. Skender
		11.00	<b>ŽUPNA:</b> <i>krštenje:</i> JOSIP PAVLOVIĆ
		18.00	<b>POBOŽNOST:</b> <i>FILM</i>
PO. 4. X.	Karlo Boromejski	18.00	† Rajka i Cecu Grgić
		19.00	POŽEGA: Arhidakonski susret voditelja Caritasa
UT. 5. X.	Srijemski mučenici	18.00	† Mijata Oršulića
SRI. 6. X.	Leonard	18.00	† Slavicu Mazanik
ČET. 7. X.	Baldo	18.00	† Antuna, Anku i Dragu Svoboda, <i>klanjanje predvode prvopričesnici</i>
PET. 8. XI.	<b>GRACIJA KOTORSKI</b>	18.00	† Juliusa i Emiliju Vidaković, <i>biblijska skupina</i>
SU. 9. XI.	<b>POSVETA LATERANSKE BAZILIKE</b>	11.00	<i>Krštenje:</i> LUNA ORŠULIĆ
		16.00	<i>Vjenčanje:</i> ŠIPURA-VILUS
		18.00	† Stjepana Zeba
10. studeni nedjelja	<b>XXXII. NKG.</b>	8.00	† Zdenku kakuk
		9.30	<b>ČEŠLJAKOVCI:</b> † Tereziju i Adama Marijanović
		11.00	<b>ŽUPNA:</b> <i>krštenje:</i> EMANUEL KOSINA
		18.00	<b>POBOŽNOST:</b> <i>FILM</i>

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVI SPREMAJU:** U SUBOTU, 9. studenog u 13,00: *Vlasta Džebić (Malca), Žaklina Delić, Marija Šimetić, Helena Šimetić i Mara Subotić (Komarovci). Tko ne može toga dana neka se zamjeni s drugima ili dođe idući puta!*
- ❖ **Hvala za doprinose za potrebe župe, dar za Caritas, spremačicama crkve, i za svaku potporu i suradnju u odgoju djece.**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA: je rast u vjeri i zajedništvu!**
  - **SUBOTA: VIII. u 9,00; III. r. u 11,00!**

<b>U FILIJALAMA:</b>	<b>ZA KAPTOLČANE:</b>
<b>RAMANOVCI:</b> UTORAK u 10,00 i 15,00;	VIII.R; ČETVRTAK u 12,00
<b>DOLJANOVCI:</b> UTORAK u 9,00 i 16,00;	VII. R; PETAK u 12,00;
<b>ČEŠLJAKOVCI:</b> ČETVRTAK u 9,00 i 16,00;	VI. i V. R; UTORAK u 12,00;
<b>GOLO BRDO:</b> ČETVRTAK u 10,00 i 15,00;	IV. R; SRIJEDA u 17,30;
<b>ALILOVCI:</b> PETAK: (15,00 I.-IV.r. i 10,00 V.-VIII.r.);	III. R; ČETVRTAK u 17,30;
	I. i II. R; UTORAK u 12,30; <i>poslije škole!</i>

- ❖ **MLADI:** subota u 19,00; susret planiranja za Došašće i Božić!
- ❖ **PJEVANJE:** MLADI, DJEČJI, VELIKI ZBOR; po dogovoru ali potičemo na angažman i sudjelovanje. Tako rastemo u zajedništvu i radosti!
- ❖ **Upisujemo mise godišnjice za prosinac!**

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 310; 3. studenog 2013.

**XXXI. NEDJELJA KROZ GODINU „C“**

### Poštovani i dragi Župljani!

**„Zakej je želio vidjeti Isusa!“** Bio je bogat, utjecajan na političkom planu, doduše isključen iz Židovske zajednice ali je u bogatstvu i utjecaju nalazio svoju utjehu. No, to mu nije davalo dovoljno radosti. Nije bio zadovoljan iako su mu mnogi bili zavidni iako su ga ogovarali i s gnušanjem odbacivali njegov status kao poželjan. No, Zakej je čuo za Isusa, čuo je za njegove postavke, njegova načela. Osobito ga je zainteresirala Isusova širina srca za prijem u svoje „članstvo“ svih ljudi dobre volje. Zakej je bio dobre volje ali mu nitko nije davao šansu, priliku da se pokaže. Svuda je doživljavao samo osudu i odbacivanje. U Isusu je naslutio nešto novo. I nije se prevario ali, nije ni slutio koliko će to iznenađenje biti.

**„Isus je primijetio Zakeja!“** Isusov „senzus“, osjetilo za takve koji traže je nevjerojatan. Isus nadilazi sve običaje, pravila, uzuse ponašanja koji su bili postavljeni i nitko nije dopustio da se oni mijenjaju jer su postavljeni kao „sveti“ i nepromjenjivi. Isus ih mijenja radi spasenja čovjeka. Tome se nitko pametan ne bi usprotivio. No, svejedno, mnogi su mu zamjerali takve neobičnosti i stalno tražili dokaze autoriteta s kojim bi on to smio. On je jednostavno zaključio nakon što se dogodilo obraćenje: *„Ta, i on je sin Abrahamov!“* Nisu mu mogli prigovoriti, pogotovo što je rezultat bio više nego očit i spektakularan, nevjerojatan.

**„Plod želje i traženja istih je: Obraćenje!“** Dakle: Isus jedva čeka da mu se netko obrati ili da nasluti da mu se netko želi obratiti i on osjeća koji su to i uzvraća preobilnom mjerom. Ne samo da je podržao Zakeja u njegovu traženju nego ga i posjetio što je izazvalo njegovo snažno obraćenje.

*Srdačno; vaš župnik Josip!*



## NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA STUDENI:

**OPĆA:** Da svećenici koji doživljavaju teškoće nadu utjehu u svojoj patnji, potporu u svojim dvojbama i okrijepu u svojoj vjernosti.

**MISIJSKA:** Da Crkve Latinske Amerike, kao plod kontinentalnog poslanja, pošalju misionare u druge Crkve.

**BISKUPSKA:** Da misao na umiranje i smrt ne zatamni u nama pogled vjere nego nam ojača i osvijetli nadu u neprolazni život s Kristom Gospodinom.

### **BL. GRACIJA KOTORSKI, augustinac, pustinjač (Mulo u Boki Kotorskoj, 27. XI 1438. - Venecija, 9. XI 1508.)**

U malome selu Mulo, u Boki Kotorskoj, rođeno je dijete, kome na krštenju nadjenuše ime Gracija (milost), kao da htjedoše tim imenom označiti cijeli kasniji život ribara i mornara, redovnika i sveca. Kao dijete siromašne ribarske obitelji prvu je mladost proživio na moru kao ribar i težak na skrtoj zemlji. Uskoro je postao mornar i na jednom od svojih putovanja po Jadranskom moru od svog rodnog mjesta do Venecije tražio je ne samo materijalnu dobit nego i duhovna dobra. Tako je jednom 1468. godine slušao nadahnutoga propovjednika bl. Šimuna iz Camerina, augustinca, glasovitoga pučkoga misionara onoga doba. Riječ bl. Šimuna bila je kao sjeme zasijano u Gracijino srce, koje je uskoro donijelo plod. Gracija je, naime, odlučio napustiti dotadašnji način života i potpuno se posvetiti Bogu.

Pokucao je na vrata samostana augustinaca i počeo živjeti kao samostanac u siromašnom samostanu na brdu Ortone, nedaleko Padove. Nakon 15 godina pokorničkog života iz Ortone dolazi u samostan na otočiću sv. Kristofora u Veneciji. Tamo je proveo posljednje godine svoga života i sveto preminuo u 70. godini. Tijelo mu je bilo najprije pokopano u zajednički grob, a nakon kratkog vremena položeno je u novi mramorni sarkofag i bilo izloženo štovanju vjernika. Mnogi su tvrdili da su dobili brojne milosti po njegovu zagovoru.

Nakon pada Napoleona pustinjaci sv. Augustina napustili su otočić sv. Kristofora i tijelo bl. Gracije darovali njegovu rodnom mjestu. Tako je nakon 250 godina u velikome narodnom slavlju lađa vratila u rodno selo najvećeg sina toga primorskog mjestanca. Papa Leon XIII. odobrio je trajno štovanje skromnog redovnika i Graciju 1889. g. proglasio blaženim.

Gracija je bio čovjek skromnog podrijetla (težak i ribar). Zaputio se u veliki svijet kao mornar. Kad se odlučio za redovnički život, nije se htio baviti knjigom i postati svećenik, nego je živio kao skromni redovnički brat. Rad u sakristiji, samostanu i samostanskom vrtu Gracija je posvećivao predanom ljubavlju i žrtvom. Osobito je



gajio pobožnost prema Kristu nazočnom u presvetoj Euharistiji. Za vrijeme mise uranjao bi u euharistijski misterij, hranio se Kristovim tijelom u sv. pričesti i u slobodno vrijeme sate i sate provodio u klanjanju Presvetom Oltarskom Sakramentu. Bio je euharistijska duša. A isticao se je i u djetinje iskrenoj pobožnosti prema Mariji.

Posebno su mu bili na srcu siromasi i prosjaci, koji su dolazili na samostanska vrata. Nikoga nije odbio. Svakom je pružio "koricu kruha" i riječ utjehe, koja im je često više značila nego materijalni dar.

### **UKRATKO IZ NEDJELJNE KATEHEZE O MOLITVI**

U svojoj je molitvi Crkva, hodočasnica na zemlji, pridružena Crkvi svetih, od kojih traži posredovanje.

Razne kršćanske duhovnosti sudjeluju u živoj molitvenoj predaji i dragocjeni su vodiči za duhovni život.

Kršćanska je obitelj prvo mjesto odgoja za molitvu.

Zaređeni službenici, Bogu posvećeni život, kateheza, molitvene skupine, "duhovno vodstvo" osiguravaju u Crkvi pomoć za molitvu.

Najprikladnija mjesta za molitvu jesu osobni ili obiteljski prostor za molitvu, samostani, hodočasnička svetišta i, nadasve, crkva kao vlastito mjesto liturgijske molitve župne zajednice i povlašteno mjesto euharistijskog klanjanja.

Crkva poziva vjernike na redovitu molitvu: dnevne molitve, Časoslov, nedjeljnu euharistiju i blagdane liturgijske godine.

Kršćanska predaja obuhvaća tri glavna izraza molitvenog života: usmenu molitvu, razmatranje i unutarnju molitvu. Zajedničko im je sabranost srca.

Usmena molitva, zasnovana na jedinstvu tijela i duha u ljudskoj naravi, sjedinjuje tijelo s unutarnjom molitvom srca, po primjeru Krista koji se moli svom Ocu i koji učenike uči Očenaš.

Razmatranje je molitveno traženje koje pokreće misli, maštu, osjećanje, želje. Cilj mu je vjerom usvojiti razmatrani sadržaj, u suočenju sa zbiljom vlastitog života.

Unutarnja molitva jednostavni je izraz otajstva molitve. Ona je pogled vjere upravljena na Krista, oslušivanje Riječi Božje, šutljiva ljubav. Ona nas sjedinjuje s Kristovom molitvom u mjeri u kojoj nas čini dionicima njegova otajstva.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol

Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, upravitelj župe.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr; tel: 034 231-080

Listić je besplatan.